
Upitnik o zadovoljstvu 
nastavom na daljinu za 

učenike petih i šestih razreda



• Upitnik je proveden online u četvrtom 
tjednu nastave na daljinu

• Upitnik je bio anoniman

• Ukupno je odgovorilo 54 učenika (26 
djevojčica i 28 dječaka)

• 84% učenika petih i šestih 
razreda



Struktura odgovora po 
razredima 
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Kako se osjećaš tijekom rada u online nastavi 

(možeš odabrati više odgovora ili napisati svoj)?
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Što se učenicima  sviđa u online nastavi?

• Najviše mi se sviđa predavanje u 

živo na Zoomu i prezentacije.

• Ništa, tišina

• Sviđa mi se što imamo više 

mogućnosti učenja

• Možemo biti više kreativniji i imamo 

više kvizova za riješavanje

• Jako je zabavno

• Sviđa mi se to što možemo komunicirati sa učiteljima i 

učenicima kao da smo u pravoj školi i možemo primati 

zabavne i edukativne kvizove, dokumente, igre...

• Mogu pitat učitelja ako mi nešto nije jasno ili odgledat 

video s objašnjenjem više puta



NE sviđa 
im se

• Problemi s internetom i preopterećen sustav.

• to što imamo više za radit nego inače

• Nemogu se družiti s prijateljima

• Ne sviđa mi se to što ponekad učitelji šalju svi u drugačije vrijeme dokumente, 
bilo bi lakše da svi šalju ujutro.

• Teško skidam datoteke, ponekad da bi se spojila na link moram preuzeti 
dokument na računalo, sve je to komplicirano i frustrirajuće.

• Ništa mi se ne sviđa sve je super

• Nema prijatelja,ponekad teški zadaci i problemi sa stranicom.

• Ne sviđa mi se da za svaki predmet moramo otvarati puno poveznica.



Koliko vremena na dan odvajaš za ispunjavanje školskih 

obaveza (učenje, pisanje zadaće, čitanje materijala i drugo)?
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Koji ti predmet zadaje najviše poteškoća u online

nastavi (možeš odabrati više njih)?(U %)

0

10

20

30

40

31,5

25,9
29,6

11,1

3,7
7,4

16,7

0
1,9 1,9

16,7

9,3

3,7
0

1,9





• 88% učenika ima dostupan miran kutak za učenje i 
praćenje nastave 

• 70% nema teškoća s koncentracijom

• 64 % učenika je samostalno  i nije im potrebna pomoć 
roditelja

• 88% učenika smatra da daje sve od sebe u online nastavi

• 93% učenika smatra da se ima kome obratiti za pomoć



57 % učenika 
zadovoljno je 

online
nastavom

Svaki treći 
učenik boji se 
neuspjeha u 

online nastavi i 
ispitivanja

Svaki peti 
učenik boji 

se loših 
ocjena



• Hvala na pažnji!

Nataša Venier Brajković, prof.

Želim natrag u školu!!!

Bolje je u školi!

KOMENTAR  UČENIKA ZA 
KRAJ…

Meni se sviđa online nastava

Za mene je ovo nešto potpuno 

novo i dobro se snalazim u 

tome,zanimljivo je!

nemam nikakav 

komentar sve mi se sviđa 

like za online školu. :)

Meni online nastave nije dobra 

jer za svaki predmet moramo 

otvarati puno stranica , poveznica 

i dobivamo puno više zadaće 

nego inače.

Puno je zadataka

online nastava je super kada se 

znas koristiti računalom



Ako želiš upiši komentar za kraj

• Za mene je ovo nešto potpuno novo i dobro se snalazim u tome,zanimljivo je!
• Možemo imati manje zadaća i iz tjelesnog da ne pišemo.
• Meni se sviđa online nastava
• videochat iz matematike je pre rano
• Meni online nastave nije dobra jer za svaki predmet moramo otvarati puno 

stranica , poveznica i dobivamo puno više zadaće nego inače.
• Želim natrag u školu!!!
• online nastava je super kada se znas koristiti računalom
• Puno je zadataka
• Bilo je zabavno.
• Meni se online nastava sviđa jer je jako kreativna i zabavna ali neke pute office 

malo šteka i neke pute ne razumijem uputu od ucitelja
• Boljeje u školi.
• sve ok
• Nemam bas neki komentar za podjeliti osim toga da mi se ovaj upitnik svidio
• nemam nikakav komentar sve mi se sviđa like za online školu. :)
• Neželim u online školu


